
  دقيقه 120ـ  دومپايه نويسي  آزمون برنامه

خواهد ترتيبي بچيند  ها مي معلم آن. دختر حضور دارند mپسر و  nدر يك كلاس رقص  ـ )نمره 120( سوال يكم

ها  با توجه به تفاوت هاي قدي، سني و مهارتي شاگرد. اي را اجرا كنند جفت دختر ـ  پسر از شاگردانش برنامه kتا 

و  ها و تعداد دخترها تعداد پسر در ورودي به ترتيب به شما. ـ پسر قابل تشكيل نيست هاي دختر  بعضي از جفت

ام از سطر  jخانه . شود ستوني گفته مي mسطري و  nها در يك جدول  شود و شرايط تشكيل جفت داده مي kعدد 

i   ام جدول برابر باY   است اگر پسرi  ام بتواند با دخترj  ام برقصد، در غير اين صورت برابر باN شما در يك . است

 دانيم مي. چاپ كنيدرا براي اجراي رقص  جفت جدا از همِ دختر ـ پسر k هاي انتخاب دقيقاً خط خروجي تعداد راه

  .باشد مي 10تا  1بين  kو  mو  nمقدار 

 3 4 3  ورودي نمونه
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 4  خروجي نمونه

 

 mو  ’A‘حرف   nهر كلمه از اين زبان دقيقا شامل . تارا يك زبان جديد اختراع كرده است ـ) نمره 80( دوم سوال

حال شما بايد . او در ديكشنري زبان خود تمام كلمات را به ترتيب الفبايي يادداشت كرده است. است ’Z‘حرف  

كلمه دارد چيزي  kدر صورتي كه زبان كمتر از  اي است؟ امين كلمه نوشته شده در ديكشنري چه كلمه  kبگوييد 

   .است 1000000000حداكثر  kهمچنين مقدار . بيشتر نيست 100از  nو  mمقدار  .چاپ نكنيد

 47 4 7  ورودي نمونه

 AAAZAZAAZAZ  خروجي نمونه

  

ذخيره كنيد و به سرپرست  cpp.2و  cpp.1هاي  هايتان را به نام در يك فولدر با نام كامل خود پاسخ :توضيحات

  .آزمون تحويل دهيد


